

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 12, veljača 2020. god.



Draga braćo i sestre!

Ulazimo u korizmu, vrijeme posvećeno postu, pokori i molitvi. Četrdeset dana koji nas navode na šutnju, razmatranje i obraćenje. Vrijeme pustinje, križnog puta, užasa Velikog petka te pobjede Uskrsloga, kao ploda bezuvjetne i požrtvovne Ljubavi.

Ne samo tijekom korizme, već nas Gospodin svakodnevno poziva na obraćenje. Pred nekoliko dana liturgijsko čitanje odzvanjalo je riječima „*obratite se i vjerujte Evanđelju!*“.

Naš serafski otac Franjo, čiji je životni ideal bilo živjeti samo Evanđelje, nije vršio „tek“ jednu već „tri korizme“ godišnje.

Vrijeme korizme, kao vrijeme intenzivnije pokore usko je vezano uz naš Red. Kada je sv. Franjo, uz blagoslov Svete Stolice, utemeljio današnji OFS, odnosno Franjevački treći red, nazvao ga je Redom braće i sestara od pokore.

Svatko od nas, pri davanju zavjeta Bogu i bratstvu, obvezao se opsluživati Pravilo i nastojati živjeti Evanđelje po uzoru na sv. Franju, te time odabrao „siromaška iz Asiza“ za duhovnog oca i vođu na putu kroz život „*u svijetu, ali ne od svijeta*“, u bratstvu, u svjetovnom i pokorničkom Redu unutar naše Franjevačke obitelji. Odabrali smo za vođu njega, koji je životom u pokori vjerno „imitirao Krista“ siromašnog i prezrenog. Serafski je otac, u posljednjim trenutcima ovozemnog života braći zabranio da tuguju, zatražio da radosno pjevaju psalme i čitaju Evanđelje, te po posljednji put htio biti „posut pepelom“.

Stoga braćo i sestre pospimo se i mi pepelom i obratimo Gospodinu. Nemojmo si dopustiti da izgubimo ponovnu priliku obratiti se od zla, *grijeha i opačina naših* ka Bogu, *Bogu koji jest Ljubav*, koji nas je stvorio *iz Ljubavi i za Ljubav*, te *nas za sebe odabrao prije postanka svijeta*.

Ne dopustimo da „raspeta Ljubav bude ne-ljubljena“, već se Njemu utječimo i Njegovu pobjedu nad smrću slavimo, grijeha se i zla odrecimo i u *Gospodinovo beskrajno Milosrđe pouzdajmo*.

EVANĐELJE ŠESTE NEDJELJE:

Čitanje svetog Evanđelja po MATEJU 5, 38-48.

Ljubite neprijatelje!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?

Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!«

Riječ Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za ožujak:

Za kapitule nacionalnih bratstava Kolumbije i Libanona, te za bratstvo u Lakatiji (Sirija).

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva

1. U prvom redu čestitam našim novim članovima koji su ušli u Red: s. Nataši Zubović, s. Lei Filipović, s. Jasmini Kodrnja, te b. Šimunu Penavi, na njihovoj želji, ustrajnosti i redovitim dolascima na sastanke formacije s sestrom Ljiljanom Marić.
Zahvaljujem voditeljici formacije s. Ljiljani Marić što ih je tako dobro pripremila, te svima koji su pomogli svojim dolascima, sendvičima, sokovima i drugom pomoći u organizaciji našeg zajedničkog druženja koje je uslijedilo poslije svete mise i obreda primanja u Red.
Posebno želim iskazati veliko hvala fra. Peri Đidi što je uzeo udjela u sudjelovanju, predslavljenjem svetog euharistijskog slavlja.
Hvala svima!
2. Redovito održavamo klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, svake srijede od 17 do 18 sati. Pozivamo sve koji još nisu došli da nam se pridruže.
3. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić, održava redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.
4. Svakog drugog i četvrtog ponedjeljka u mjesecu, s. Vesna Lenčeš i b. Ivan Reiner, održavaju redovite susrete s našim aspirantima u vremenu uvođenja.
5. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama i tekstovima.

www.svetiduh.ofs.hr

Najave događanja i akcija bratstva

1. 14. ožujka se održava 3. Kapitul/40. Kapitul područnog bratstva OFS-a sjeverozapadnog područnog bratstva bl. Alojzija Stepinca u franjevačkom samostanu u Dubravi (sjedište mjesnog bratstva OFS-a Bezgrešnog začeca BDM).
2. Idućeg tjedna je blagdan Pepelnice kojim započinje vrijeme korizme. Za nadolazeće korizmeno vrijeme trebamo se valjano pripremiti molitvom, postom i pokorom.
3. Pozivamo svu braću i sestre na zajedničko sudjelovanje u pobožnosti križnog puta, 13. 3. u 18:15 sati, u našoj župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog.
4. Pozivamo svu braću i sestre na pobožnost križnog puta na Ksaveru, u petak 27. 3. u 20 sati.

OFS  KARITATIVNA

U utorak 11. 2. 2020. g. poslije večernje Mise, sastala se naša karitativna grupa, devet članova našeg bratstva bilo je prisutno na prvom ovogodišnjem susretu.

Taj dan je bio i blagdan Gospe Lurdske i Svjetski dan bolesnika.

Na početku susreta izvanredno smo izmolili desetnicu krunice za našu bolesnu, stariju i nemoćnu braću i sestre i preporučili ih Gospodinu. Iznijeli smo neke prijedloge i plan za naš budući rad. Jedan od prijedloga je bio i taj, da se naši obilasci i posjete ne svode na formalno samo za korizmu i došašće, nego i po mogućnosti češće.

Podijelili smo zaduženja posjeta u ovo vrijeme, planiramo posjetu Domu za odrasle osobe s mentalnim teškoćama u Šestinskom dolu br. 53. Taj smo Dom nekada obilazili, no zadnje vrijeme je to bilo zapušteno. Posjet Domu je planiran za 21. 3. 2020. g., no o tome ćemo još dogovoriti sa Domom.

Našim dragim bolesnim članovima bratstva želimo puno Božjeg milosrđa i snage u nošenju križa u bolesti i starosti.

Srdačan pozdrav,

Mir i Dobro!

s. Lidija

FRANJEVAČKI MEA CULPA

Vrijeme je da shvatimo kako najviše činimo za ljude onda kada se u poniznosti i siromaštvu svoga bića posve predajemo Bogu da on preko nas spašava svijet. Hitan je stoga, poziv ovoga trenutka, poziv na svetost, jaku vjeru, nepoljuljanu nadu i djelotvornu ljubav. Počnimo braćo ispočetka, jer smo dosada jedva nešto malo ili ništa učinili, rekao bi sv. Franjo. Svatko od nas, pa i najnezamjetljiviji, "skriveni" član naših zajednica može biti svjedok Božje blizine i dobrote, polažući život za braću, u ljubavi koja je Bog.

s. Kornelija Zorić, Družba sestara franjevki od bezgrešnog začeca

